

全国爱眼日

关爱双眼 守护光明

盐城仁禾眼科医院

关爱眼睛健康 呵护心灵之窗

本报讯(记者 姜琰 杨扬)今年6月6日是第29个全国“爱眼日”,6月2日至7日为全国“爱眼日”宣传教育周,今年的主题是“关注普遍的眼健康”。为关爱大众眼健康、提高爱眼护眼意识,在全国“爱眼日”到来之际,盐城仁禾眼科医院开展了一系列志愿服务活动,聚焦近视等屈光不正、白内障、眼底病、青光眼、角膜病等重点眼病,着重关注儿童青少年、老年人两个重点人群,大力宣传全年龄段全生命周期眼健康的重要意义,营造爱眼护眼的良好社会氛围。

作为国家二级眼科专科医院和医保定点医院,盐城仁禾眼科医院热衷于公益慈善事业,并与市红十字会达成长期合作关系,拥有完善的医院红十字会基层组织,以及一支由医生、护士、医院领导专家共同组建的红十字会志愿者服务队,每年开展志愿者公益义诊活动近百场,帮助数千名患者重获清晰视力。随着医院追赶超越、全面提升的步伐加快,该院眼科综合实力、学科建设水平、学术科研能力得到提高,技术含量、建设规模、手术数量等均稳步提高。据悉,该院引进国际先进的屈光手术

设备,德国蔡司全飞秒,无刀、无瓣、微创、安全,能够让患者在较舒适的状态下短时间内完成手术;阿玛仕全激光矫正能够与眼球零接触完成手术,并且术后视力恢复更快,这两台德国进口设备的联机,可以帮助患者完成真正意义上的个性化半飞秒手术,术后可以拥有优质的视觉质量。同时,该院还引进了OCT、眼底荧光造影、眼底激光、眼前节照像等数十台眼科检查及诊疗设备,帮助患者全方位了解自己的眼睛,制定出完善的手术治疗方案。医院拥有核磁共振检查系统、数字化-DR系统、全自动生化分析仪、彩色超声诊断仪、血细胞分析仪、全自动血凝仪、多功能尿液分析仪、超短波治疗机、微电脑中频治疗仪、中药熏蒸治疗机、动态心电图监护机等一系列先进的医疗设备,以及完善的层流手术室,能够满足各类临床诊断、治疗和常规手术需求,为患者提供最优质的医疗服务。

眼健康涉及全年龄段人群全生命周期。该院依托先进的医疗设备精湛的业务技能,常年开展全飞秒、个性化飞秒、smart激光、ICL/TICL晶体植入等手术项目。矫正近视、远视、散光、高度近视及超声乳化治疗白内障、青光眼、角膜病、眼底病、眼肌病、泪囊炎、斜视、弱视、玻璃体疾病、视神经疾病、视



建湖建阳眼科医院

推进眼科医疗服务提质增效

本报讯(辛文)作为国家二级眼科专科医院,盐城市眼科临床重点专科,自1977年7月创建以来,建湖建阳眼科医院始终坚持“精益求精、诚奉光明”的办院宗旨,1998年元月从建阳镇迁至建湖县城明珠东路,2002年6月改制为民营非营利性医疗机构。2023年,该院的医疗服务门诊量达到74287人次,同比上升11.47%,住院人次同比上升25.06%,手术台次同比上升22.83%。如今,建阳眼科已从葛新明传承至葛正光,再至第三代葛氏传人葛娟手中。接过接力棒的她没有辜负人们的期望,不仅传承了老一辈的精华,还不断创新,把“精益求精、诚奉光明”的眼科精神发扬光大。为了管理好眼科医院,为了眼疾患者的光明事业,葛娟整天忙碌在门诊、病房、手术室的“三点一线”,一心扑在事业上。学习吸纳更多知识,学到最好的技术,为更多病人服务。每当看到病人在她的手术刀下重见光明,她的获得感比病人还要多一层,这就是一名眼科医生的追求。葛娟清白做人、医德高尚,深受病人爱戴,患者称她为“三不”院长:不收红包、不收礼品,不接受吃请,是一位难得的眼科好医生。

葛娟常说:“作为一名眼科医生,必须与时俱进。医学科学与临床技术日新月异,必须不断学习提高,才能更好地为广大眼疾患者服务。”葛娟确实也是这样做的,她的努力与付出得到上级有关部门的肯定,由此获得多种荣誉。2015年获建湖县第三届“最美医生”荣誉称号;2016年获全县残疾人工作“先进个人”;“建湖县青年岗位能手”荣誉称号;2017年获“盐城市社会组织先进工作者”;2021年获建湖县“优秀科技工作者”荣誉称号;因为业绩突出,她当选建湖县第十五届政协委员。“人有所为,有所不为,每一个专业领域都需要全身心投入,才能有所成就。”葛娟说,要做一名优秀的眼科医生,必须求真仔细,多学习,甘心寂寞,专心把眼科事业干好。



在葛娟的领导下,如今的建湖建阳眼科医院的医疗团队可以熟练开展眼科三级及以下及部分四级眼科手术100多种。该院以中西医结合治疗眼底疾病为特色,并在苏北首家引进准分子激光治疗近视。同时,医院拥有美国威视S4激光、德国阿玛仕Smart全激光、瑞士Ziemer LDV达芬奇飞秒激光设备、IOL master700、海德堡荧光造影、OCT、OCTA、欧堡超广角眼底激光扫描仪、眼底照相、577微脉冲激光机等100台套进口检查治疗设备。医院先后成为省级创建“白内障无障碍

省”扶贫定点医院、省级“价格诚信单位”、省级眼科联盟成员单位、盐城市4A级单位、低视力康复机构、医保定点服务单位。近年来,该院着重关注青少年、老年人这两个重点人群,经常组织专家团队走进学校和社区,为“一老一幼”提供优质服务。该院团队分别到敬老院、社区、乡镇,为老年人筛查重点眼病。通过“送光明下乡”活动为数千名老年人免费进行眼病筛查,达到早发现、早治疗的效果。专家团队还先后为数千名儿童青少年免费筛查视力,努力营造爱

东台市广山卫生院

发挥眼科龙头优势 打造健康惠民品牌

本报讯(夏锦东 周勇)20世纪六十年代末,在无锡市医疗队的援助下,东台市广山卫生院增设了当时农村稀缺的眼科。在缺医少药的年代该院老一辈眼科人克服重重困难,为方圆几百里的眼疾患者提供专科诊治。他们精湛的医术和优质的服务得到群众口碑相传,深受老百姓信任与爱戴。近年来,该院充分发挥传统眼科特色医疗的龙头优势。其眼科先后被评为盐城市乡镇专科特色科室、江苏省基层特色科室,并获得全省首批“白内障超声乳化”技术准入资格,成功加入省基层眼科联盟,与南通大学附属医院眼科签

订孵化中心协议。2023年,该院眼科持续深化与南通大学附属医院眼科中心、苏北人民医院眼科的协作关系,保持专家定期来院会诊、指导手术,既方便群众就医,又提升了医院眼科技术水平。目前,该院注重应用现代科学方法,配备先进的眼科检查治疗仪器,包括进口三维高光学相关断层扫描仪(OCT、荧光造影)、进口超声乳化仪、眼科AB超声检查仪、澳大利亚产眼科手术显微镜、进口非接触式眼压计、全自动视野仪、眼底激光仪、验光仪、多功能视力矫正仪、裂隙灯、眼底镜、角膜曲率计、视觉电生理仪等先进的眼科专用设备。该院正常开展眼科常见病、多发病的诊断和治疗,并对疑难眼病的检查和

治疗有独到之处。常年开展青光眼、白内障超声乳化加人工晶体植入、视网膜脱离、鼻泪管吻合术、斜视、肌肉切除、干细胞移植等手术,连续多年白内障复明手术达一千多例。通过几代人的努力发展至今,该院眼科以精湛技术和优质服务享誉省内外。医院以“专业、真诚、和谐、发展”为院训,本着“病人第一、质量第一、服务第一”的宗旨,热忱为患者服务,坚持医防结合,用传统的中医理论和现代的医学方法,配备先进的检查设备和诊断仪器,惠及周边地区的眼病患者,为基层光明事业作出积极贡献。今后,该院将加大投入实施学科建设提升行动,坚持以眼科特色带领全院做大做强。通过购进眼科显微镜、光学相干断层扫描仪等眼科设备,进一步提高眼科患者的就医满意度;加快眼科高质量发展,利用加入省基层特色科室、眼科孵化基地的契机,加强与上级医院合作、开展远程会诊,努力在开展医疗新技术、新项目上取得突破。同时作为基层眼科联盟成员单位,通过制定短期目标以及中长期发展规划,采取“请进来、走出去”多形式深度合作。



新闻速递

国网盐城供电公司 举办“六五世界环境日”主题宣传活动



本报讯(纪载)2024年“六五世界环境日”宣传周期间,国网盐城供电公司围绕“全面推进美丽中国建设”主题,结合电网生态环境保护实际,积极组织开展系列宣传活动,动员社会各界积极投身建设美丽中国、实现人与自然和谐共生的现代化的伟大实践。6月2日上午,该公司在大型商业中心开展电网环保宣传活动,邀请环保部门资深专家和职工代表宣讲电网环保知识,市民纷纷驻足聆听;下午举办电网环保宣传进校园活动,在盐城工学院,专家围绕环保热点,为师生们上了一堂生动的电网环保科普课,通过生动的案例和深入浅出的语言,赢得师生们的阵阵掌声。与此同时,本次活动进一步丰富宣传形式,制作宣传展板、视频、口袋书,通过进社区、

进企业、进工地等多种方式向市民朋友发放“全面推进美丽中国建设”倡议书,开展有奖问答、百人签名等活动,不断增强公众环保意识,推动环保意识转化为社会共识和集体行动。“呵护每一方净土,守护美好家园,是我们每一个公民义不容辞的责任。”只有绿色的地球,才有美好的未来。让我们从自己做起,从现在做起。”在张庄街道金都路社区、江苏辰宇医疗器械有限公司宣传活动中,市民和企业职工纷纷参与。

为美好生活充电,为美丽中国赋能。下一阶段,国网盐城供电公司将继续坚持生态优先、绿色发展理念,立足盐城资源禀赋和产业特点,向“绿”而行,“碳”寻高质量发展之路,为盐城加快建设绿色低碳发展示范区贡献供电力量。



亭湖区

开展控烟宣传系列活动

本报讯(吴轩)今年5月31日是第37个世界无烟日,主题是“保护青少年免受烟草危害”,为进一步推动《“健康江苏2030”规划纲要》和《落实健康中国行动推进健康江苏建设实施方案》中控烟目标的实现,根据省、市爱卫办要求,亭湖区开展了控烟宣传系列活动。5月31日下午,由盐城技师学院、亭湖区卫健委主办,亭湖区疾控中心协办的世界无烟日系列宣传活动在盐城技师学院顺利举行。区卫健委副主任吴英,区爱卫办、区疾控中心相关负责同志出席,盐城技师学院近500名师生代表参加。

到烟草危害的可怕之处及控制烟草流行的迫切性。区疾控中心健康教育科专业人员作控烟知识讲座,图文并茂地讲解了吸烟对人体的危害以及尽早戒烟的好处,引导学生远离香烟。盐城技师学院学生代表上台宣读倡议书,呼吁从我做起、从校做起、从家做起、从身边做起,远离烟草危害,养成健康的生活习惯和文明生活方式。与会领导和老师、同学们依次参观控烟知识展板,并在宣传横幅上签名合影留念。

本次活动在盐城技师学院文港路校区大礼堂举行,参会人员集体观看控烟警示视频,通过真实案例的逐一展示,揭露吸烟对人体造成的巨大危害和可能引起的严重后果,触目惊心的视频让大家深刻认识

活动的开展,让同学们进一步了解了烟草的危害,提高了控烟戒烟意识。下一步,该区还将采取“线上+线下”相结合的方式,广泛深入开展宣传烟草和电子烟的危害,普及控烟知识,呼吁大家远离香烟,放弃烟草,营造良好的控烟环境,助力全区无烟环境建设。

建湖县卫健委

考察交流基层慢病筛防工作

本报讯(魏宣)5月31日上午,建湖县卫健委一行赴盐都考察交流基层慢病筛防中心和健康管理中心建设工作。考察组一行先后参观了盐渎街道社区卫生服务中心体检中心、健康管理中心、基层慢病筛防中心、慢病专科病房和慢病中医康复中心,实地了解了慢病筛防与健康管理运行机制和工作流程。在座谈交流会上,盐渎街道社区卫生服务中心详细介绍了中心发展定位和慢病健康管理服务体系

构,并从个性化家庭医生签约、全人群慢病普遍筛查、中医特色康复治疗、慢病专科病房建设、三甲医院专家门诊及联合病房服务等方面,介绍了中心围绕慢病筛防与健康管理取得成效及下一步打算。两县区的专业人员还就基层慢病筛防融合服务、资源整合、人事统筹、绩效考核机制等方面展开了充分交流和探讨,共同推进了两地慢病筛防与健康管理服务工作的高质量发展。